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1. 07/10/13թ. «Ալաշկերտ-2»-«Շենգավիթ» (ԱԽ13-14049) խաղին «Շենգավիթ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արսեն Հակոբյանի (N 6610) հեռացման (մրցակցին դարպասը գրավելու 

ակնհայտ հնարավորությունից զրկելու համար) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

2. 04/10/13թ. «Արարատ-2»-«Բանանց-2» (ԱԽ13-14052) խաղը «Բանանց» թիմի 

կողմից կեսից նկարահանելու մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

3. 09/10/13թ. «Գանձասար-2»-«Բանանց-3» (ԱԽ13-14046) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Բանանց-3» թիմի ներկայացուցչի չներկայանալու մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

4. 06/10/13թ. «Ակադեմիա-99»-«Բանանց-2-99» (15Ա031) խաղին «Բանանց-2-99» 

թիմի ֆուտբոլիստ Գագիկ Չանախչյանի (N 13326) հեռացման (մրցակցին դարպասը 

գրավելու ակնհայտ հնարավորությունից զրկելու համար) մասին /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

5. 08/10/13թ. «Արտաշատ-2000»-«Արագած-2000» (14Բ2009) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Արագած-2000» թիմի ներկայացուցչի չներկայանալու մասին 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 07/10/13թ. «Վարդենիկ-97»-«Շիրակ-97» (17034) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցչի չներկայանալու մասին 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. 06/10/13թ. «Միկա-2000»-«ՎՖԴ-ԹալԳրիգ-1-2000» (14Ա035) խաղը չկայանալու 

մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

8. 02/10/13թ. «Արագած-2000»-«Էրեբունի-2000» (14Բ2005) խաղին «Արագած-2000» 

թիմի մարզիչ Կարեն Ավդալյանի (N 10340) հեռացման (անվայել պահվածքի համար) 

մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

9. 08/10/13թ. «Այգավան-2000»-«Ալաշկերտ ՖԱ-2000» (14Բ2011) խաղը չկայանալու 

մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 



10. 09/10/13թ. «Մետալուրգ-98»-«Աբովյան-98» (16Բ009) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Աբովյան-98» թիմի ներկայացուցչի չներկայանալու մասին 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

1. 07/10/13թ. «Ալաշկերտ-2»-«Շենգավիթ» (ԱԽ13-14049) խաղին «Շենգավիթ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արսեն Հակոբյանի (N 6610) հեռացման (մրցակցին դարպասը գրավելու 

ակնհայտ հնարավորությունից զրկելու) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

07/10/13թ. «Ալաշկերտ-2»-«Շենգավիթ» (ԱԽ13-14049) խաղին «Շենգավիթ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արսեն Հակոբյանի (N 6610) հեռացման (մրցակցին դարպասը գրավելու 

ակնհայտ հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, 

«Ուլիս» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 դրամ:  

 

2. 04/10/13թ. «Արարատ-2»-«Բանանց-2» (ԱԽ13-14052) խաղը «Բանանց» թիմի 

կողմից կեսից նկարահանելու մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

04/10/13թ. «Արարատ-2»-«Բանանց-2» (ԱԽ13-14052) խաղը «Բանանց» թիմի կողմից 

կեսից նկարահանելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ 

հոդվածի 21-րդ կետի համաձայն` «Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

30000 դրամ:  

 

3. 09/10/13թ. «Գանձասար-2»-«Բանանց-3» (ԱԽ13-14046) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Բանանց-3» թիմի ներկայացուցչի չներկայանալու մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

09/10/13թ. «Գանձասար-2»-«Բանանց-3» (ԱԽ13-14046) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Բանանց-3» թիմի ներկայացուցչի չներկայանալու համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` 

«Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 դրամ  

 

4. 06/10/13թ. «Ակադեմիա-99»-«Բանանց-2-99» (15Ա031) խաղին «Բանանց-2-99» 

թիմի ֆուտբոլիստ Գագիկ Չանախչյանի (N 13326) հեռացման (մրցակցին դարպասը 

գրավելու ակնհայտ հնարավորությունից զրկելու համար) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/10/13թ. «Ակադեմիա-99»-«Բանանց-2-99» (15Ա031) խաղին «Բանանց-2-99» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գագիկ Չանախչյանի (N 13326) հեռացման, մրցակցին դարպասը 

գրավելու ակնհայտ հնարավորությունից զրկելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, 

«Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 2000 դրամ:  



 

5. 08/10/13թ. «Արտաշատ-2000»-«Արագած-2000» (14Բ2009) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Արագած-2000» թիմի ներկայացուցչի չներկայանալու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

08/10/13թ. «Արտաշատ-2000»-«Արագած-2000» (14Բ2009) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Արագած-2000» թիմի ներկայացուցչի չներկայանալու համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` 

Արագածի գյուղապետարանին տուգանել 2000 դրամ:  

 

6. 07/10/13թ. «Վարդենիկ-97»-«Շիրակ-97» (17034) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցչի չներկայանալու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

07/10/13թ. «Վարդենիկ-97»-«Շիրակ-97» (17034) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցչի չներկայանալու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` 

Վարդենիսի թ.1 մարզադպրոցին տուգանել 2000 դրամ:  

 

7. 06/10/13թ. «Միկա-2000»-«ՎՖԴ-ԹալԳրիգ-1-2000» (14Ա035) խաղը չկայանալու 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/10/13թ. «Միկա-2000»-«ՎՖԴ-ԹալԳրիգ-1-2000» (14Ա035) խաղը չկայանալու 

«ՎՖԴ-ԹալԳրիգ-1-2000» չներկայանալու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 4-րդ և  24-րդ կետերի համաձայն` «ՎՖԴ-ԹալԳրիգ-1-

2000» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն 0:3 հաշվով, «Միկա-2000» 

թիմին գրանցել տեխնիկական հաղթանակ 3:0 հաշվով, 4-րդ տեխնիկական 

պարտությունը ստանալու համար «ՎՖԴ-ԹալԳրիգ-1-2000» թիմը հանել Մ-14 

առաջնությունից, Վանաձորի ֆուտբոլի մարզադպրոցին ակումբին տուգանել 50000 

դրամ:  

 

8. 02/10/13թ. «Արագած-2000»-«Էրեբունի-2000» (14Բ2005) խաղին «Արագած-2000» 

թիմի մարզիչ Կարեն Ավդալյանի (N 10340) հեռացման (անվայել պահվածքի համար) 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

02/10/13թ. «Արագած-2000»-«Էրեբունի-2000» (14Բ2005) խաղին «Արագած-2000» 

թիմի մարզիչ Կարեն Ավդալյանի (N 10340) հեռացման, անվայել պահվածքի համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 2 խաղով, Արագածի գյուղապետարանին տուգանել 10000 դրամ:  



 

9. 08/10/13թ. «Այգավան-2000»-«Ալաշկերտ ՖԱ-2000» (14Բ2011) խաղը չկայանալու 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

08/10/13թ. «Այգավան-2000»-«Ալաշկերտ ՖԱ-2000» (14Բ2011) խաղը չկայանալու, 

ոստիկանության ներկայացուցիչների չներկայանալու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 13-րդ կետի համաձայն` 

«Այգավան-2000» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն 0:3 հաշվով, 

«Ալաշկերտ ՖԱ-2000» թիմին գրանցել տեխնիկական հաղթանակ 3:0 հաշվով, 

Այգավանի գյուղապետարանին տուգանել 15000 դրամ: 

 

10. 09/10/13թ. «Մետալուրգ-98»-«Աբովյան-98» (16Բ009) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Աբովյան-98» թիմի ներկայացուցչի  չներկայանալու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

09/10/13թ. «Մետալուրգ-98»-«Աբովյան-98» (16Բ009) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Աբովյան-98» թիմի ներկայացուցչի չներկայանալու համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` 

«Աբովյանի մարզադաշտ» ՓԲԸ-ին տուգանել 2000 դրամ: 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

 

 
ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


